

直播车到地头， 为水果销售打通新渠道

媒体矩阵同时在线直播，吸引了11万网友在线观看

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)“一串串樱桃红满了树，向人们报告着果园里这一年丰收的开始……”5月20日下午，在郓城县郭屯镇魏楼村樱桃园里，一场围绕樱桃的主题直播正在进行，路边停靠着一辆印有“郓城县电视台”“现场直播”字样的高清数字直播车，果园上空无人机盘旋航拍，六台摄像机在不同位置捕捉各处风景……

魏楼村党支部书记魏忠海感激地说：“这次直播给俺村的水果销售打通了新渠道，真是帮了俺们大忙。”

郭屯镇魏楼村40亩樱桃和300亩西瓜陆续上市，但受新冠肺炎疫情的影响，销路不畅。为帮助村民渡过难关，郓城县电视台组织筹划了这样一次现场直播。

直播过程中，郭屯镇镇长曾磊为樱桃代言，樱桃园主张体存详细介绍了樱桃的特色品种，村支部书记魏忠海讲述了魏楼村种植西瓜的历史以及村庄的种植发展规划，主持人还现场与采摘游客互动……近一个小时的活动，通过郓城融媒客户端、郓城手机台、郓城广播电视台微信公众

号等七个平台组成的媒体矩阵，同时在线直播，吸引了11万网友在线观看。

5月23日，牡丹晚报全媒体记者再次走进魏楼樱桃园，看到路边停满了车，樱桃园里不少家长带着孩子正兴致勃勃地采摘樱桃。“俺是从县城来的。往年都是到外地采摘，昨天看了直播才知道咱郓城还有这么好的樱桃园，就赶快带孩子来玩，没想到这里的樱桃不光个大还好吃……”邵女士一边说一边忙着采摘。

樱桃园主张体存高兴地说：“直播结束后，求购的电

话一个接一个，有外地的，也有本地的，还有要求合作的电商……”

据了解，郓城县广播电视台近期已开展“千树万树梨花开”“桃花依旧笑春风”“黄河岸边春正好”等数次直播活动，大大增强了郓城特色农产品和旅游资源的信息传播。

“下一步，我们将把郓城当地更多的农特产品以及乡村文化旅游资源纳入直播范围，促进资源优势转化为经济优势，助力农民增收和乡村振兴。”郓县委宣传部副部长、县广播电视台台长刘考勇表示。

为满足口腹之欲， 三男子竟猎捕青蛙

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 杨阳)日前，三名来自云南的男子因非法猎捕青蛙被单县公安局南关派出所民警当场抓获，42只青蛙被放生。

5月25日，牡丹晚报全媒体记者从单县公安局了解到，5月18日凌晨，南关派出所民警接到群众举报称，有人在单县南外环东沟河桥下非法捕捉青蛙。接警后，民警立即换上便衣赶往现场，伺机抓捕。到达现场后，民警发现三名男子正在河边鬼鬼祟祟地猎捕青蛙，便一举抓获，并在一塑料袋内查获42只青蛙，随即放生。

经审查，犯罪嫌疑人丁某某、谭某、周某均为云南省昭通市人。5月18日凌晨1时许，三人为满足口腹之欲，相约在单县南外环东沟河桥下非法猎捕青蛙，不成想被民警当场抓获。

目前，犯罪嫌疑人谭某、丁某某、周某已被单县公安局依法刑事拘留。



讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

规律作息

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

“文明健康
有你有我”

规律起居 健康生活

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人